

# Banda de asaltantes y asesinos, desbaratada

Dos bandas de ladrones con negro récord delictivo de asesinatos, asaltos a comercios e instituciones bancarias, violaciones a menores y desmanteladores de autos, capturó la Sección de Investigaciones Criminales (SIC) en las últimas 72 horas.

La exitosa captura de los facinerosos fue posible mediante fotografías captadas por cámaras automáticas, que registraron el preciso momento del atraco perpetrado en la agencia de la Asociación de Ahorro y Préstamo

"Atlacatl", de la colonia Miramonte, el primero de noviembre pasado a las cinco y media de la tarde.

La banda estaba constituida por los individuos Carlos Santamaria Rivas, Rafael Reyes Orellana, René Menjivar Palomo, Raúl Armando Saravia, Carlos Alberto Rivera Amaya, Alcides Rolando Abarca Martínez, Salvador Ernesto Abarca Castillo, José Joaquín Hernández Montano y Carlos Antonio Díaz, quienes fueron remitidos ayer al Juz-

Pasa a la página 29



## De Santa Ana Guardia captura a 2 asaltantes de comerciante

(Santa Ana). —El comerciante Tomás Estévez fue asaltado y lesionado por dos sujetos armados de puñal, momentos después fueron capturados por la Guardia Nacional. Los ladrones responden a los nombres de Luis Arturo Hernández Gutiérrez y Víctor Hugo Sanabria.

El hecho fue perpetrado en el parque Colón de esta ciudad, en momentos que el comerciante Tomás Estévez se dirigía a su casa.

Pasa a la página 31



ASALTANTES. La SIC presentó ayer a la prensa a los asaltantes de numerosos comercios y agencias bancarias del país, con el fin de que el público pueda retener sus caras. Arriba: Jesús Ayala, Antonio Santamaria, Aristóteles Abarca y Ernesto Castillo. Abajo: Izquierda, Raúl Armando Saravia, Carlos Antonio Díaz y Manuel Reyes Ayala.

De Santa Ana

## Buscan a los asaltantes que robaron taxi en San Salvador

(Santa Ana). En esta ciudad y sus alrededores, se buscados los tres sujetos que robaron un taxi el lunes anterior en San Salvador, y dieron muerte al vigilante José Mártir Reyes Bonilla, manifiestan las autoridades. Tal como se ha informado, el martes anterior fue localizado en la colonia El Mora de esta ciudad, el taxi placas 58505, robado en— San Salvador por tres sujetos al taxista Jorge Alberto Santamaria. Dichos sujetos cuando huían por una calle de la colonia La Providencia, dieron muerte de cuatro balazos al vigilante Reyes Bonilla y huyeron sin ser identificados, de acuerdo con los informes que obran en el Juzgado Segundo de Paz de

Pasa a la página 34

## Detención contra una joven acusada muerte de padrastro

Detención provisional de la joven Silvia Gladys Herrador por la muerte de su padrastro, vigilante Herminio Peña Beltrán, decretó el Juez de Paz de Mejicanos, doctor José Luis Pérez Galdámez. El vigilante Peña Beltrán, de 43 años, fue encontrado sin vida, con ocho balazos, el viernes anterior en el interior de su casa en colonia San Ramón de Mejicanos; y las sospechas recayeron en su hijastra, la joven Herrador, de 24 años, quien según los informes, era la única que se encontraba en dicha casa con el vigilante. La joven negó judicialmente los cargos, aunque alegó que momentos antes de la muerte de su padrastro, sostuvo una riña con este, de la cual ella resultó con golpes. Declaró que ignora cómo fue la muerte de su padrastro.

Pasa a la página 34

## Casi un millón en acueducto de Panchimalco a Los Planes

A un costo de 981 mil 430 colones, la ANDA lleva a cabo el proyecto del acueducto Panchimalco-Planes de Renderos, el cual beneficiará a los habitantes de ese sector. Informó dicha institución, que se efectúan las captaciones y la instalación de la cañería. Se gestiona además, la adquisición del material para la construcción de la estación de bombeo y los equipos que prestarán el servicio mencionado.

Panchimalco será beneficiada con la prontitud que el caso amerita, dijeron, por ser un lugar turístico, por lo que necesita que los servicios públicos sean eficientes. Aproximadamente dentro de cuatro meses estarán concluidos dichos trabajos, y a que éstos se llevan cabo en forma acelerada.

Pasa a la página 34

## Continúa la reubicación de familias de áreas marginales

La reubicación de personas residentes en áreas de zonas marginales afectadas por el Plan de Vías Urbanas GOES-BID continúa sin interrupción. Se inició el traslado hacia la colonia Lomas del Río, Soyapango, de 18 familias —poco más o menos 150 niños y adultos—, desde los alrededores de la colonia El Carmen a orillas del Río Acelhuate, entre el templo de San Esteban y la Administración de Rentas, de cuyo edificio está siendo demolida ya la mitad.

Estas familias, como se ha hecho con otras de terrenos adyacentes a la Autopista Sur y de la zona marginal El Molino, moraran en ese nuevo sector. Per sonas y sus pertenencias son conducidas a bordo de camiones facilitados por el Ministerio de Obras Públicas y en Lomas del Río, trabajadores sociales del Instituto de Vivienda Urbana IVU, que construye las casas tipo mínimo para estas familias, se encargan de promover el entusiasmo y dirigir actividades de ayuda mutua y esfuerzo propio. Es así como, poco a poco, el aspecto del lugar mejora cada día.

Pasa a la página 34



ARROLLADO. Cojutepeque. Arrollado por un bus pereció el trabajador Inés Alvarado, de 42 años, en jurisdicción de Monte San Juan. El bus no fue identificado.

## Petición a Asamblea provoca airada discusión y rechazo

La Asamblea Legislativa rechazó ayer una petición en el sentido de que se integrara una comisión "ad hoc" de diputados, para investigar la captura de un grupo de personas. La solicitud al respecto motivó una discusión de más de una hora, porque algunos diputados alegaban que la misma carecía de iniciativa de ley y que por otro lado, tal asunto de investigar supuestas capturas no era de la competencia de la Asamblea.

Según lo manifestado, la solicitud en mención debió haberle dado iniciativa de ley cualquiera de los diputados, pero como no se hizo así la misma no tenía valor para que la conociera el Congreso.

Defiende petición

El presidente de la legislatura,

doctor Rubén Alfonso Rodríguez defendió la petición, afirmando que según nuestra Constitución Política, todo ciudadano tiene derecho a pedir a las autoridades constituidas a que se le proteja; y que eso de la iniciativa de ley, que se estaba poniendo como obstáculo, sólo cabe cuando se trata de proyectos de ley.

Uno de los diputados adversantes fue Adolfo Cuéllar Martínez.

Pasa a la página 34



OTRA BANDA CAPTURADA. Banda de "desmanteladores" de autos y violadores de menores, fue capturada por la Sección de Investigaciones Criminales de la Policía Nacional. De izquierda, a derecha: Juan Alberto Marín, Manuel Rosa Méndez, Carlos Alberto Rivas, Ernesto Sosa y Julio Casro. La SIC, se informó, sigue las pistas de otros hampiones.